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NOTICE
EN | The safety information must also be read before first use. Keep both instructions for use. Please keep
both guides.
DE | Vor der ersten Benutzung sind auch die Sicherheitsinformationen zu lesen. Beide
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FR| Les consignes de sécurité doivent également étre lues avant la premiére utilisation. Conservez les deux
modes d'emploi dans un endroit sar.

ES | Los datos de seguridad también deben leerse antes de utilizar el producto por primera vez. Guardar
bien los dos manuales de uso.

PT | Antes da primeira utilizagéo, as informagées de seguranga também devem ser lidas. Mantenha as
duas instrugées de uso bem guardadas.

IT | Prima del primo utilizzo leggere anche le informazioni per la sicurezza. Conservare con cura entrambe
le istruzioni per l'uso.

PL | Przed pierwszym uzyciem nalezy ¢ sig z i jami dotyczqcymi bezpi A Obie
instrukcje nalezy zachowac.

NL | Voor het eerste gebruik moet ook de veiligheidsinformatie worden gelezen. Beide
gebruiksaanwijzingen zorgvuldig bewaren.

UK | Mepea nepLumm BUKOPUCTAHHSIM TakoX HEOGXIAHO MpouuTaT iHdhopmaLjio 3 Geaneku.
B6epexiTb 061ABI IHCTPYKLIT 3 BUKOPUCTaHHS.

RU | MepeA nepBbIM MCTIONb30BaHMEM Takke HEOBXOAMMO MpouMTaTh WMHGOPMALWo Mo
6e3onacHocT. CoxpanuTe 06e MHCTPYKLMM MO UCTIONb30BaHMIO.
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Vibration ON/OFF
infensities / programs 1-2sec.
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USB-C charging cable
not included
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Storage « Lagerung o « Conservazione
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PRODUCT INFOS

EN | Specifications | Material: ABS, silicone | Storage Temperature: -5 - +60 °C / 23 - 140 °F | Wmerpmof
IPX7 | Battery Type: Li-lon 3.7V | Battery Capacity: 500 mAh | Maximum Charging Current: 500 mA |
Charging Voltage: 5V | Charging Time: approx. 1.5 hours | Operating Time: approx. 60 min | Interface: USB |
Programs: Vibration: 6 speed levels + 6 patterns

DE | Spezifikationen | Material: ABS, Silikon | Lugeﬂemperufur -5- +60 °C/23-140 °F| Wusserdlcht IPX7 |
Batterytyp: Li-lon 3,7V | Batteriekapazitéit: 500 mAh | Maxi L : 500 mA | L 5V|
Ladezeit: ca. 1,5 Stunden | Betriebszeit: ca. 60 min | Anschluss: USB | Progrumme Vibration: 6
Geschwmdlgkeltss'ufen +6 Muster




FR | Caractéristiques | Matériau: ABS, silicone | Température de stockage: -5 & +60 °C / 23 & 140 °F |
Etanche: IPX7 | Type de batterie: Li-lon 3,7V | Capacité de la batterie : 500 mAh | Courant de charge
maximal : 500 mA | Tension de charge : 5V | Temps de charge : env. 1,5 heures | Temps de fonctionnement:
environ 60 min | Interface : USB | Programmes : Vibrations : 6 niveaux de vitesse + 6 motifs
ES | Especificaciones | Material: ABS, silicona | Temperatura de almacenamiento: -5 - +60 °C / 23 - 140 °F |
Impermeable: IPX7 | Tipo de bateria: Li-lon 3,7 V rCapucldud de bateria: 500 mAh | Corriente de carga
maxima: 500 mA | Tensién de curgu 5V| Tlempo de carga: aprox. 1, 5 horus | Tlempo de funcionamiento:
aprox. 60 min | Interfaz: USB | P : 6 niveles de vel 1y 6 p
PT | Especificagbes | Material: ABS 5|I|cone | Temperatura de armazenamento: -5 - +60 °C / 23 - 140 °F | A
prova de dgua: IPX7 | Tipo de bateria: Li-lon 3,7V| Capacidade de carga: 500 mAh | Corrente méxima de
carregamento: 500 mA r Tensdo de carregamento: 5V | Tempo de carregumento aprox. 1,5 horas | Tempo
operacional: aprox. 60 min | Interface: USB | Programas: Vibragdo: 6 niveis de velocidade + 6 padrdes
IT | Specifiche | Materiale: ABS, silicone | Temperatura di conservazione: -5 - +60 °C / 23 - 140 °F |
Impermeablle IPX7 | Tipo di batteria: ioni 3,7V | Capacita della batteria: 500 mAh | Corrente di carica
massima: 500 mA | Tensione di carica: 5V | Tempo di ricarica: ca. 1,5 ore \Tempo di operativita: circa 60 min |
Interfaccia: USB | Programmi: Vibrazione: 6 livelli di velocita e 6 modelll
PL | Dane techniczne | Materiat: ABS slllkon | Temperaluru przechowywanm -5-460°C/ 23 140 ”F |
Wodoodporny: IPX7 | Typ bate i y 3,7 V| P : 500 mAh
prad fadowania: 500 mA | Napigcie ludcwunlu 5V | Czas fadowania: ok. 1,5 godzlny | Czas operucyjny ok.
60 min | Interfejs: USB | Programy: Wibracje: 6 pozioméw predkosci + 6 wzoréw
NL | Specificaties: | Materiaal: ABS, siliconen | Bewaar temperatuur: -5 - +60 °C /23 -140 °F| Waterdicht:
IPX7 | batterijtype: Li-lon 3,7V | Batterij it: 500 mAh | M 500mA | L
5V | Oplaadfijd: ca. 1,5 uur | Bedrufsh]d ca. 60 min | Interface: USB | Programma s: TrlIImg 6
snelheidsniveaus en 6 patronen
UK | Texuiuni xapaktepucTviki | Matepian: ABC, cunikoH | Temneparypa 36epiraHHs: -5 - +60 °C /
23 - 140 °F | BogoHenpoHukHUiA: IPX7 | Tun Gatapei: niTii-ioHHui 3,7 B | EMHICTb akymynsitopa: 500
mAh | MakeumaribHWiA 3apsigHniA CTpym: 500mA | Hanpyra sapsigku: 5 B | Yac sapsigku: npu6n. 1,5
roauHy | Yac poBotu: npmbn. 60 x8. | IHTepdperic: USB | Tiporpamu: BiGpaisi: 6 piBHIB LUBUAKOCT +
6 WabroHis
RU | Xapakrepuctuku | Matepuan: ABC, cunvikoH | Temnepartypa xpaHeHust: -5 - +60 °C / 23 -
140 °F | BogoHenpoHuuaemoe vcroniHerue: IPX7 | tvn 6atapent: nutuia-nonHas 3,7 B | EmkocTb
Garapeu: 500 MAY | MakcymanbHbIi 3apsiaHbIi Tok: 500mA | HanpsikeHve sapsigkut: 5 B | Bpemst
3apsiakv: Npubn. 1,5 vaca | Bpems paboTbi: ok. 60 MuH. | WHTepdeiic: USB | Mporpammbi:
BuGpaLus: 6 ypOBHEN CKOPOCTU U 6 PEXNMOB
jAHi&\ H: ABS, > U 1> | REREE: -5 - 460 °C/ 23 - U0 F | Bk (A IPX7] /¥ 7 1) — 2 A
CDFILAA IN|NY T —AE: 500 mAh | HAFEEF: 500 mA| REBE:5V| RE
B#Fﬁ #1585 | RBIER: 1960 2 | 1 > 2 —T T—R:USB| 7OY 5 Ln: kB : 6ERFED AL —
RLARIL EeBEONZ—>
ZH_CN | 4% | #1: ABS, I | f& 17 IR BE: -5 - +60 °C / 23 - 140 °F | BoK: IPX7 | 8536 2. 4B 7
37V| B A E: 500 mAh | A FEBER: 500 mA| FFEEER: 5| ZLEARR: 49 15 BB | TR
18): 9 60 744 | FLE: USB | 72 X: R3) : 6 RYIEEE+ 6 FpfE X
ATTENTION
EN | Risk of injury! Remove piercings or jewellery in the genital area before use. Do not use the toy on
irritated or dumuged skln Stop using the toy ifyou experlence pain or feel unwell during use. Do not use the
toyifitis: 1. 1l
DE| Verle'zungsgefuhr! Em‘ferne Plercmgs oder Schmuck im Intimbereich vor dem Gebrauch. Benutze das
Toy nicht bei gereizter oder verletzter Haut. Brich die Anwendung ab, falls wéihrend der Anwendung
Schmerzen und/oder Unwohlsein auftreten. Nimm das Toy nicht in Betrieb, wenn es: 1. ungewshnlich warm
ist, 2. mechanisch beschédigt oder deformiert ist, 3. verférbt ist.
FR | Risque de blessures ! Enlever les piercings ou les bijoux dans la zone intime avant l'utilisation. Ne pas
utiliser le jouet sur une peau irritée ou blessée. Arréter I'utilisation si, au cours de l'application une douleur
et/ou de l'inconfort surviennent. Ne pas mettre le jouet en service, si : 1. il devient anormalement chaud, 2.
est mécaniquement endommagé, déformé, 3. ou décoloré.
ES | {Peligro de lesiones! Refira cualquier piercing o joya en el drea intima antes de su uso. No utilices el
juguete sobre la piel irritada o lesionada. Interrumpe su ufilizacién si experimentas dolor o molestias
durante el uso. No pongas en marcha el juguete si: 1) estd inusualmente caliente, 2) esté dafado
mecdnicamente o deformado, 3) estd descolorido.




PT | Risco de lesdo! Remova piercings ou joias da drea genital antes de usar. Nao utilize o brinquedo em
pele irritada ou lesionada. Interrompu ouso se durunte a utilizagéio ocorrer dor e/ou mul estar. Ndo utilize
o brinquedo se: 1. estiver 2. estiver lo ou deformado,
3. estiver descolorido
IT | Rischio di lesioni! Prima dell'uso fogliere piercing o gioielli nelle zone intime. Non ufilizzare il giocattolo
in caso di pelle irritata o con lesioni. Interrompere I'utilizzo in caso di dolore o malessere durante 'uso. Non
mettere in funzione il giocattolo se: 1. & insolitamente caldo, 2. presenta danni meccanici o deformazioni, 3.
& macchiato o scolorito.
PL | Ryzyko urazu! Przed uiyciem naleiy usunqé ze strefy intymnej kolczyki i innq bizuterig. Nie uzywaé
zabawki na podraznionej lub  zranionej skérze. Jesli podczas uzglkowumu wystqpi bél oraz/lub dyskomfort,
nalezy nufychmiast przerwaé zytkowanie. Nie uruchamiaé zabawki, jesli: 1. jest nietypowo ciepta, 2. jest
icznie lub zdeforr 3. zmienita kolor.
NL | Letselgevaar! Verwijder piercings of sieraden in de intieme zone voor het gebruik. Gebruik het speeltje
niet bij geirriteerde of gekwetste huid. Stop het gebruik als Iudens het gebrulk pijn en/of onwelzijn
optreden. Gebruik het speeltje niet als het: 1. ongs warm is, 2. digd of vervormd is,
3.verkleurd is.
UK | HeBesneka TpasMyBaHHsi! Nepe/ BUKOPUCTAHHSM 3HIMY MIPCUHT aB0 MPUKPACH B IHTUMHI
30H.. He BUKOpWCTOBYIA irpallky B pasi 3ananeqHs abo MOLKOMKEHHs LKipW. MpuniHi
KOPUCTATUCS, AKLLO NiA 4aC BUKOPUCTaHHSA BuHUKae Ginb i/abo avickomdopt. He kopuctyiica
irpalLKolo, SIKLIO BOHa: 1. HE3BMYHO HArpiBacThCs, 2. MAe MeXaHiuHi MOLKOMKEHHS abo
[AecopMoBaHa, 3. BTpaTvna caiit konip.
RU | OniacHocTb TpaBM1poBaHusi! Mepes UCTONb30BaHMEM CHUMM MAPCUHT UMK YKPaLLEHUs! B
VHTUMHOW 30He. He vcnonbayid UrpyLLKy, ecriv Koxa BocrnaneHa unn noepexaeHa. Mpekpatu
wncnone3osBaHne, ecnn BO BPeMA MNPUMEHEHWs1 BO3HWUKaeT Gonb u/unn Avckomdopt. He
Monb3yNCA WIPYLUKOW, €Cnu OHa: 1. HeoOblYHO HarpeBaeTcs, 2. WMEEeT MexaHWdeckue
MOBPEXAEHUS UM AiecOPMM1POBaHa, 3. yTpaTuna CBO LiBeT.
JABEORK | FAPICEETAPESREAL TS LV, BHETH > WEOVEN
CHREEYEFRALBVTEE Y, BAFICHEHCENRERLULESCEEAEDL
LTLKEEV, RAOBEILRBEEPEFALBVTIEZV, 1 . BECREZHFFTL
255, 2 HBENCBELTLLEY, BETATVRHE, 3 . BBThTVSR5E.
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Manufacturer:

FUN FACTORY Germany GmbH

Am Lenkwerk 3 | 33609 Bielefeld | Germany
www.funfactory.com | info@funfactory.com






